

東華東院 聖誕佳音的迴響

迴響 1

好開心，好興奮

迴響 2

感恩，弟兄姊妹透過報佳音互相合作，彼此協調，互相補位

迴響 3

這次報佳音讓我和素未謀面的人拉近距離，也祝福了不少病患中的長者。有兩位伯伯令我有比較深印象，一個在我們一路唱歌時一路哭，他眼濕濕想告訴我們他在發燒，旁邊的姑娘在鼓勵他，他終於笑了。另外一位老伯伯認為自己已經 95 歲一把年紀了，說自己沒用，很容易跌倒。當我們分享主耶穌愛我們。祂會聽我們的禱告祈求時，他即時掙緊拳頭充滿力量。我們見

到他的舉動也感動得笑了出來 🤔

迴響 4

很感動，唱詩歌有些病人流淚 💖

迴響 5

很有意義，在病患中得到慰問，將主愛分享，見證天父的慈愛。

王弟兄：

在醫院報佳音、唱詩歌、派禮品給醫護人員和院友，見他們的笑容，互相分享，互相祝福，感受神的恩典和教友合作，互相鼓勵，這也是好的嘗試。

Addy

每次醫院探訪或報佳音都是我們撒種的好機會。雖然不知道什麼時候，什麼人會去收割。這都是不重要的。最重要是福音已經傳開了。

昨日報佳音，有一位院友住在北角，在我們教會附近，這是韓弟兄第二次和他見面，(上一次見面是兩個星期前的醫院探訪，他和 carmen 一起探望他和為他禱告)；今次再見他，他也願意和我們一起禱告，之後我問他要不要信主，他說願意，我們就和他做了決志祈禱，韓弟兄也把這件事情報告了黃院牧，請他繼續跟進。今早在想，如果日後他出院，可邀請他到北宣的福音班繼續去認識耶穌。

Mary

感恩能關心院友，也能將福音帶給他們，讓他們也感都到喜悅，如在病房能逗留長一些就更好。

Ginny

很感恩能夠參加這次報佳音的服侍。我感覺在報佳音的時節去探訪，比平日探訪更容易與病友談論福音，傾談時間雖然不多，但感覺病友大多不抗拒，有些弟兄姊妹更能結下福音果子。十分感恩



Cindy

昨天報佳音，感覺是與神同工，被神使用了；第一首詩歌“O holy night”的副歌，我在家練習了很多次也唱不到，院牧安排我們聚在大堂試唱時，出來的效果令我很驚訝，我們合一的聲音既和諧又嘹亮。

人到病房獻唱時，見到有個病友閉着眼，但也用手指為我們打拍子、有的用眼神和我交流、點頭好像表示享受詩歌、有的大力拍掌，這給我有很大的回應和鼓勵，也讓我懷疑：院牧事前有

跟他們 briefing 

相信詩歌有感動到他們，昨天我接觸的幾位病友狀況不太好（聽力和溝通方便）因時間緊迫，

我都把握機會耐心地邀請他們接受主耶穌，其中有兩位院友也表示願意決志，感謝主 

院牧不單愛每一位病友，也關顧每一位義工的感受，願主大大加力給他  

Doris Hung

疫情後，醫院恢復探訪，其實我開頭有啲不願意去，因為想起以前的爸爸媽媽，我到這醫院每次的點滴，分享時不禁淚下，神一直帶領着我，叫我作出適應，直至第三、第四次在醫院服侍，才做到不再是傷感。今次聖誕報佳音活動，唱歌可以 warm up 了同院友的關係，之後傾談，氣氛輕鬆啲，可以打破隔膜，加上，易啲和院友打開話題。我聽到有兩位院友話之前沒有試過咁樣有人唱聖詩比他聽，第一次咁樣，好感動。

另外，我又聽到姑娘和病人助理說：「你哋來真係好，幫到我地。」我心諗點解？我地只係留低二十分鐘，原來對他們也有幫助？可能我們少少的服侍病友，令他們心情開朗一刻，也會改變之後幾小時的表現。

看到每位公公婆婆，都希望盡量將耶穌介紹給他們，今次有兩位院友都願意信耶穌，但係時間短，只是速速的傾談，待院牧再去跟進。

亞偉

醫院佈道服侍很有意義，我好希望繼續參與！感謝院牧安排過程當中之步驟，由洗手班一直到探訪團。

Jenny

我小小的感想，雖然預備上美中不足，但係弟兄姊妹卻是同心及享受整個事奉。大家都得到從天而來的喜樂，又有病友決志。我自己已經覺得很滿足及快樂 

Monita

我覺得報佳音其實係一件好有氣氛，同埋亦都係為主作善工最好嘅一個行動！今次到東華東院探訪，一方面會覺得好有意義，另一方面亦都會見到好多老人家病榻上的晚年都引起我嘅傷感，同時對走咗嘅父母恩切的懷念，加深我希望能夠勾起更多人對老人家嘅善心關懷，雖然我自己力有不逮，亦都做得不夠好，但散隊時嘅感覺亦都覺得好有意思好開心，尤其是跟摩利亞

團契嘅弟兄姊妹很溫馨地一起同心唱聖詩



Elaine

2024 Xmas Caroling 及探訪感想：

已有好一段時間沒有參與醫院探訪了，今次是疫情後第一次參與，因為爸爸自從於 2020 月 12 月初返天家後，對醫院病房有一定的陰影或者不愉快回憶...

再次參與醫院探訪，深受感動，感恩透過跟 pair up 的姊妹 Cindy 的積極熱誠，大膽主動。當有兩位病人願意認識主耶穌基督，接受主成為他們生命中的救主時，我們馬上邀請這兩位伯伯一起決志禱告；其中一位伯伯，令我好有感動，因為最初佢好似聽唔明我說什麼，毫無反應（有問冇答），而當時 partner 主攻旁邊的男病人，partner 完成後，我請她來一起再跟伯伯傳福音，伯伯竟然開口有反應，亦願意接受主耶穌，所以我哋一起禱告。姊妹說應該是我聲量不夠大及講話太快，院友好難理解到.... 我又上了一趟課了...

同時我們也播了不少種子在其他男女院友身體上，期待有開花結果的一天！願主繼續保守帶

領！好讓更多院友認識及歸向主耶穌！



教友(1)

1. 團隊一齊向病者傳福音，能相互配搭，互相支持，是難得事奉機會
2. 若可多鼓勵年青人參與，是一個好好學習的機會，可裝備自己在其他環境或日子，都能夠好自然地向別人傳講福音，辛苦晒同工及執事們的安排

教友(2)

平時喺醫院工作嘅我，都覺得患病嘅時候係好需要有人關心。

今次參加醫院探訪，除咗覺得關心佢哋之外，還能將福音嘅訊息帶比佢哋。

今次醫院報佳音，想不到好多人都聽過福音及願意再聽。可能今次嘅探訪真的有聖靈喺我哋中間，令到一啲唔信教嘅人都有興趣想聽吓呢一個福音。

感謝主  教友(3)

我的感受是：透過節日探訪院友，十分有意義，讓院友經歷溫暖和愛，並使我們有機會報佳音傳好信息。當我聽到院牧說：這層樓是你們㗎啦，我就好興奮，心想盡量去收割。感恩，天父已預備了，和拍檔一齊帶領了一位男院友信主，感謝天父使用我們手所作的工，願天父記念這位院友。